

健康义诊、法律咨询、公益赠阅、维修家电、义务理发……

# “党媒帮忙团”明日走进滨河社区

时间:上午9时~11时

地点:七一路与南阳宾馆巷道交叉口东侧游园

本报记者 李辉

9月27日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动第13站将前往卧龙区七一街道滨河社区。届时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和爱心志愿者一起,与市民面对面,发挥各自特长,倾听群众心声,现场提供公益帮助和服务。

活动地点在市城区七一路与南阳宾馆巷道交叉口东侧游园,时间为上午9时至11时。

本次活动内容丰富,市第一人民医院心血管科、呼吸科、神经内科、小儿外科、风湿免疫科的专家及护士长们,将为市民提供健康咨询,发放健康教育资料,免费测量血压、做心电图、中药塌渍、红外线照射、视力筛查、乙肝筛查、丙肝筛查、幽门螺杆菌筛查等,还将现场为市民演示教授心肺复苏急救术。

送一份好报,添一份关爱,南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队,将为市民赠阅《南阳日报》《南阳晚报》,打通服务群众最后一米。由南阳报业传媒集团主管主办的“南报红娘”专业服务团队也将走进社区,为单身朋友开启幸福之旅。您如果在生活中遇到法

律问题,来自北京盈科律师事务所的资深律师宋伟将免费提供专业的咨询服务。

家里的小家电坏了、电动车出毛病了,本周五,时令电器和雅迪售后的专业师傅将带来免费维修服务,并为社区居民提供24小时电动车免费救援福利,还赠送座套、雨衣等礼品。来自出色美发沙龙的爱心志愿团队也将来到现场,为社区居民义务理发……各种贴心服务,期待您的参与。

爱心善举,如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。“党媒帮忙团”进社区活动会一直持续下去,也真挚地欢迎更多的爱心力量加入帮忙团,有意向的爱心企业或人士可拨打电话13721811179报名参与。

## 温馨提示

本期南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进滨河社区活动面向广大市民朋友,想参与或有需求的市民可乘坐3路、18路、41路、45路公交车,到七一路梅溪路口站下车,向西200米即到。③9

## 文艺会演庆盛世

本报讯(记者 李辉)9月24日,市委社会工作部、市社区志愿者协会举办的“迎祖国华诞 庆盛世华章”国庆文艺会演精彩上演。

演出在爱心艺术团《中国龙》的鼓乐声中开场,瞬间点燃了全场观众的热情。舞蹈《江山》以曼妙的舞姿舞出国土辽阔、山河秀丽;《美丽的家乡南阳》表达了对家乡美景的眷恋;模特秀《月季颂》时尚与艺术相结合,

颂扬家乡自然之美……整场演出,20余个精彩节目轮番登场,现场观众掌声不断,充分展现了祖国的繁荣昌盛和人民群众的幸福生活。

市社区志愿者协会负责人李相岑表示,此次文艺演出不仅是对共和国生日的热烈庆祝,更抒发了市民的爱国热情,凝聚了社会力量,丰富了群众的精神文化生活。③9



## 丹江夜渔

9月23日,浙川县丹江口水库渔民在渔政部门的组织下集中夜捕,上千艘渔船集中在江面上,灯火辉煌,波光粼粼,形成了丹江口库区的招牌美景“丹江夜渔”。③9

本报记者 张兰 特约记者 杨冰 摄



## “话题广场”

## 移风易俗我先行 文明新风进万家

本报记者 张飞

移风易俗新风尚,美德健康新生活。本报自开设“倡树新风邀你参与”专题以来,持续受到广大市民朋友及网友的关注。大家拨打热线电话或发送邮件参与话题讨论,为我市深入推进移风易俗工作,破除陈规陋习,传播文明乡风出谋划策、推荐典型、分享感悟。

“参加社区组织的志愿服务获取相应积分,不仅能兑换舞蹈课,还能兑换少儿武术课、书法课,可以带着小孙子一块学习哩!”宛城区五里堡街道黄河社区居民王阿姨表示,社区以志愿者积分兑换活动为纽带,联结志愿服务和惠民项目,既调动了广大居民参与社区治理的积极性,又为辖区群众带来了实惠,真正把邻里中心打造成“接地气”“冒热气”“聚人气”的便民服务阵地,让邻里中心真正成为“家的延伸”。

“孩子结婚是大事,不过现在提倡婚事简办,咱们村干部应该带头。目前,孩子们的小日子过得红红火火。”方城县赭阳街道八里岔村村干部王爱玲孩子婚事简办,是该县倡导移风易俗常抓不懈的一个缩影。该县充分发挥党员干部示范引领作用,先后制定《党员干部和公职人员操办婚丧事宜办法》《党员干部移风易俗承诺书》,严格督促党员干部落实婚丧事宜报备制度,坚决杜绝党员干部“结干亲”“拜把子”等陈规陋习,以党员干部带头先行,进而形成良好党风促政风、带民风的积极效应。

“宣传倡导移风易俗,党员干部要充分发挥先锋模范作用,带头反对天价彩礼、铺张浪费、大操大办等陈规陋习,争做文明新风的积极倡导者和自觉实践者。”网友“理想”在留言中说,各县区可组织各村通过大喇叭,每天固定时段播放反对高价彩礼、人情攀比、厚养薄葬、铺张浪费等方面宣传音频,并且开展革除陈规陋习普法宣传,提升乡风文明,推进乡村振兴。

移风易俗倡树文明新风离不开你我他共同参与,市民可通过热线电话0377-63296666、电子邮箱nyrbsqgb@163.com或“群众呼声”微信二维码参与话题讨论。让我们一起行动,献策献力,引领乡风文明落地开花,为乡村振兴注入精神动能、文明力量。③9



扫码参与讨论

破除陈规陋习  
推进移风易俗